

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05
CONCURSO DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto nas Portarias nº 450/MPOG, de 06/11/2002, nº 381MP, de 16/12/2005 e na Portaria nº 4494/MEC, de 23/12/2005,

RESOLVE:

Retificar a Portaria de homologação nº 291, de 28 de julho de 2006, publicada no D.O.U de 29 de julho de 2006.

Onde se lê: Matéria: Geologia Estrutural, Mapeamento Geológico/Geologia Geral
Nível ASS
Processo nº 23066.018831/06-56
1º lugar: HARRIZON LIMA DE ALMEIDA
2º lugar: SÉRGIO WILIANS DE O. RODRIGUES

Leia-se: Matéria: Geologia Estrutural, Mapeamento Geológico/Geologia Geral
Nível ASS
Processo nº 23066.018831/06-56
1º lugar: HARRIZON LIMA DE ALMEIDA

Salvador, 12 de setembro de 2006

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO
Reitor